
\\enteno.local\eno\Betude\PRODUITS FINIS\4733400107 85.asm
"XL"

MASTERGLASS 3 FEUX 

Surface: Trait. de Surface: Masse:

Ce document est la propriété exclusive de la sociét é ENO.
Toute communication, divulgation ou reproduction, m ême partielle
doit faire l'objet d'une autorisation écrite de son  proprietaire.

Dessiné par:

Vérifié par:

le

le

ECHELLE :

Format: A1

Dernière Modif. le

95, rue de la Terraudière

79000 NIORT

Pages

9,076 kg

2 / 2

473340010785
19/03/2025

05/02/2025be1

66 1 71640 MOUSSE ACRYL300 10x10 Acrylique Mousse

65 4 71460 VIS CBL X, St4,2-9,5 ,C  Inox Acier inoxydable Z7CN18.09

64 4 70414 ECROU NYLON Nylon, usage général

63 2 71193 ECROU H, M4 INOX Inox

62 2 71600 VIS CBL Z,M4-35 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09

61 18 71743 VIS IMX CBL X, 4-8 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09

60 7 71182 VIS CBL Z,M4-8 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09

59 6 71738 VIS CBL X, M4-18 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09

58 6 71389 RIVET A RUPTURE DE TIGE D.4 Acier inoxydable Z7CN18.09

57 1 55364 ENSEMBLE DRAIN Ø 12 mm

52 1 72630  PILE LR6 Acier

51 1 72647 A PORTE-PILE 1,5V

50 1 72645 ALLUMEUR 4 VOIES 1,5 Vdc Plastique

49 1 63388 GRANDE GRILLE MONO FOYER

48 2 63387 A PETITE GRILLE MONO FOYER

47 12 71739 VIS F X, St3,9-16 ,C  INOX Acier galvanisé

46 12 71737 AGRAFE MONOBLOC A VISSER PA 6-6

44 3 55068 MANETTE PLAT 3H

43 3 55067 JUPE MANETTE TABLE VERRE PA 6-6

42 3 71544 AGRAFE BOUGIE & THERMOCOUPLE  Inox

41 3 72648 BOUGIE BRULEUR + FIL HT LG 600 Céramique

40 3 71416 AGRAFE POUR THERMOCOUPLE  Inox

39 3 71715 THERMOCOUPLE COAX. LG.450 Laiton

38 1 59991  CHAPEAU BRULEUR AUXILIAIRE  FONTE EMAILLEE

37 1 60001 COUPEL. ALU BRUL. AUXI. Aluminium

36 1 58272 INJECTEUR REP. 50 BRUL. AUX

35 1 60000 POT BRUL AUXI  Aluminium

34 1 59992 CHAPEAU BRULEUR SEMI RAPIDE  FONTE EMAILLEE

33 1 59998 COUPELLE BRULEUR SEMI RAPIDE Aluminium, 1060 (A6)

32 1 58263 INJECTEUR REP. 67 BRUL. S/RAP Laiton

31 1 59995 POT BRULEUR SEMI RAPIDE  Aluminium

30 1 59993 CHAPEAU BRULEUR RAPIDE  FONTE EMAILLEE

29 1 59997 COUPELLE BRULEUR RAPIDE Aluminium, 1060 (A6)

28 1 58264 INJECTEUR REP.: 80 Laiton

27 1 59996 POT BRULEUR RAPIDE Aluminium, 1060 (A6)

26 6 57055 ECROU BICONE MALE Ø 6 Laiton

25* 6 57307  BICONE Ø 6  LAITON

24 3 72158-2 SWITCH TABLE VERRE Acier

23 3 72158 A ROBINET A 90° A/SECURITE Acier

22 2 55367 A JOINT BRULEUR TABLE VERRE Silicone

21 1 55360 A JOINT BRULEUR TABLE VERRE Silicone

20 1 55945 A TAQUE VERRE 3 FX "PREMIUM" Verre trempé

13 4 43200062 PATTE DE FIXATION  Acier galvanisé

12 1 43338127 B SUPPORT PORTE PILE Inox

11 1 43114126 BRIDE RAMPE Ø 16 mm INOX Acier inoxydable Z7CN18.09

10 1 47330056 Alim. Brûleur AUX. 3 Fx "XL" Cuivre

9 1 47330055 Alim. Brûleur S-RAP. 3 Fx "XL" Cuivre

8 1 47330054 Alim. Brûleur RAP. 3 Fx "XL" Cuivre

7 1 47338553 RAMPE G1/4 - MASTERGLASS 3 Fx
"XL"

6 1 47330027 SUP. ROB. MASTERGLASS 3 FX -
"XL"

Acier galvanisé

5 1 65367 FIX. BRUL. AUX. MASTERGLASS Acier inoxydable Z7CN18.09

4 1 65366 FIX. BRUL. S-RAP MASTERGLASS Acier inoxydable Z7CN18.09

3 1 65365 FIX. BRUL. RAP. MASTERGLASS Acier inoxydable Z7CN18.09

2 3 46230023 SUPPORT BRUL. MASTREGLASS Acier galvanisé

1 1 47330022 CARTER MASTERGLASS 3 Fx 'XL" Acier galvanisé

N° Qté Référence Indice Description Matière

44

43

21

22

20

26

38

34

30

29

33

37

4849

64

60

5840 65

42

62

66

46

47

615250 51

13

12

1 7

3

4

5

63  

41  

23  6  

8  

9  31  

11  

10  

36  

35  

39  

57  

28  

27  

2  

24  59  

32  


